

## 6. sz. függelék – Tartalmi kivonat

### A SZAKDOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

#### **Az erdei iskola hatása a visszahúzódo gyerekek viselkedésére és a tanulmányi eredményekre**

##### **Kis-Pál Diána**

Tanító szak, alapképzés, nappali tagozat

Neveléstudományi Intézet, Gyermeknevelési Tanszék

*Belső témavezető:* Dávid János, Főiskolai docens, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campus, Neveléstudományi Intézet, Szakdidaktikai Tanszék

Szakedolgozatom az erdei iskola hatását vizsgálja a visszahúzódo gyerekek viselkedésére és a tanulmányi eredményekre. A szakirodalmak áttekintése és feldolgozása után kutatást végeztem pedagógusok és diákok körében, ahol az erdei iskola hatásait vizsgáltam a félénkebb gyerekek viselkedésén és a tanulmányi eredményeken. Ennek fő módszere egy online kérdőív volt. Mindemellert szakedolgozatomat interjúk segítették. Az interjú során elmondott információkkal nagyban hozzájárultak dolgozatom egészéhez.

Összegezve a válaszokat megállapíthatjuk, hogy napjainkban egyre több osztályközösségben fordulnak elő visszahúzódo, félénkebb tanulók. Elmondható, hogy az erdei iskola hatására előbb említett személyiségű tanulók nyitottabbak, bátrabbak lesznek, többet barátkoznak. Különböző szakirodalmak alapján, amelyeket munkám elején jelöltem is, a változás oka a gyerekek együtt töltött ideje, a programok és foglalkozások ahol a tanulók egymást segítik és támogatják, lehetőségük van az önálló véleménykinyilvánításra.

Dolgozatom elején felállított hipotéziseim beigazolódtak, miszerint az erdei iskola lehetőségét kihasználó tanulók és csak a hagyományos oktatásban részt vett tanulók eredményei között eltérések vehetők észre. Továbbá, az erdei iskola hozzájárul a visszahúzódo tanulók személyiségének pozitív változásához.

Az eredményeket megtekintve minden iskolának javasolnám, hogy használja ki az efféle lehetőségeket és programokat, amelyek segítenek a diákok érdemjegyeinek javulásában és a bátortalanabb gyerekek beilleszkedésén. Ez célszerű lenne az iskola és az osztályközösségek számára is.